



**MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ**

Baia Mare str. Gheorghe Șincai nr. 46 cod.430311

Tel.0262215046, Fax. 0262213550

e-mail. [dadr.mm@madr.ro](mailto:dadr.mm@madr.ro)

Nr.4823/07.11.2024

**COMUNICAT**

Având în vedere atribuțiile legale care revin Direcției pentru Agricultură Județeană Maramureș, vă comunicăm următoarele:

În M.O nr.1114/07.11.2024 a fost publicat Ordin al ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2.499/2024 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului național de tractoare și mașini agricole autopropulsate.

Potrivit actului normativ: ”Intensitatea ajutorului reprezintă 65% din valoarea de achiziție a tractorului și/sau mașinii agricole autopropulsate noi, inclusiv accesoriile agricole aferente.

În cazul tinerilor fermieri, intensitatea este de 80% din valoarea de achiziție a tractorului și/sau mașinii agricole autopropulsate noi, inclusiv accesoriile agricole aferente.

Valoarea de achiziție a tractorului/mașinii agricole autopropulsate, inclusiv accesoriile agricole aferente, nu trebuie să depășească echivalentul în lei al valorii de 55.000 euro, cu TVA inclusă”.

”Documentele solicitantului persoană fizică pe care le încarcă dealerul validat în aplicație sunt: a) cererea de finanțare, completată integral prin tehnoredactare, semnată olograf sau cu semnătură electronică calificată bazată pe un certificat calificat emis de un prestator de servicii de încredere conform Regulamentului (UE) nr. 910/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 iulie 2014 privind identificarea electronică și serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice pe piața internă și de abrogare a Directivei 1999/93/CE de către solicitant sau de către o altă persoană împuternicită; b) împuternicirea, în situația în care cererea de finanțare este semnată de o persoană împuternicită; c) actul de identitate al solicitantului, valabil la momentul înscrierii în aplicație; d) actul de identitate al persoanei care semnează cererea de finanțare, în situația în care cererea de finanțare este semnată de o persoană împuternicită, valabil la momentul înscrierii în aplicație; e) certificatul de atestare fiscală privind obligațiile de plată către bugetul de stat, emis pe numele solicitantului de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanțelor, în termen de valabilitate la momentul înscrierii în aplicație; f) certificatul de atestare fiscală privind impozitele și taxele locale și alte venituri ale bugetului local, emis pe numele solicitantului de către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială își are domiciliul, în termen de valabilitate la momentul înscrierii în aplicație; g) atestat de producător, emis pe numele solicitantului, în termen de valabilitate la momentul înscrierii în aplicație.”

Precizăm că programul se derulează prin Agenția Fondului pentru Mediu, înscrierile persoanelor fizice se realizează prin dealeri autorizați de AFM.

Cu stimă,

